



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA COMUNEI RECEA

Strada Principală, nr. 42, tel/fax 0268246003
E-mail: primaria_receabv@yahoo.com



NR. 2142 / 29.03.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat la data de 29.03.2019

Ședința ordinară a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 39, alin.(1) și alin.(3) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având următoarea ordine de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a imobilului situat în satul Berivoi nr. 181, către Școala Gimnazială Recea
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea unei cantități de 40 metri cubi lemne de foc, cu titlu gratuit, pentru scolile din comuna Recea .
- 3) Probleme diverse.

La ședință participă 13 consilieri locali din 13 consilieri în funcție. Ședința se declară statutară. La ședință participă dl. Avram Nelu-profesor la Școala Gimnazială Recea și dl. Hangu Ioan. Dl. președinte dă cuvântul d-nei secretar pentru a supune spre aprobare Procesul verbal din data de 28.02.2019, nu sunt obiecții. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se discută **punctul unu al ordinii de zi** - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită a imobilului situat în satul Berivoi nr. 181, către Școala Gimnazială Recea

Dl. Bărgăoanu prezintă proiectul de hotărâre spunând că vechiul imobil școală a fost revendicat și câștigat de către Mitropolia Română Unită cu Roma Geco-Catolică, de Alba Iulia și Făgăraș, și este necesară o locație pentru desfășurarea activităților de învățământ.

Imobilul propus este situat în satul Berivoi, nr. 180, aparține domeniul privat al comunei și este înscris în Cartea Funciară nr. 100842 Recea. Spațiul are o suprafață totală de 97 mp., este compus din 2 săli de clasă, 3 grupuri sanitare, 1 anexă, 1 hol, și poate fi dat în folosință gratuită pentru desfășurarea activității de învățământ. În acest spațiu își va desfășura activitatea Grădinița cu program normal.

Nu sunt obiecții

Se supune la vot, se aproba cu 13 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere. Se adoptă

hotărârea nr. 11.

Se trece la **punctul doi al ordinii de zi** – Proiect de hotărâre privind aprobarea unei cantități de 40 metri cubi lemne de foc, cu titlu gratuit, pentru scolile din comuna Recea

DL. consilier Boac prezintă proiectul de hotărâre spunând ca lemnele sunt necesare pentru încălzirea școlilor din comuna, pe perioada iernii.

Consilierii sunt întrebați dacă au obiecții. Nu sunt obiecții.

Nu sunt obiecții

Se supune la vot, se aproba cu 13 voturi pentru, niciun vot împotriva, nicio abținere. Se adoptă

hotărârea nr. 12.

Se trece la **punctul trei al ordinii de zi** – Probleme diverse.

Se citește cererea d-nei Bica Maria domiciliată în Brasov, str. Mircea cel Batran, nr. 41, bl. 50, sc.A, ap.6, prin care solicita scutirea de la plata taxei de gospodărire comunală pentru imobilul din Berivoi nr. 49 deoarece imobilul nu mai este locuit din anul 2016.

Cererea nu s-a aprobat în sedința Consiliului Local Recea întrucât taxa de gospodărire nu implică numai ridicarea deșeurilor menajere ci și curățenia în sate, iluminatul public, îngrijirea strazilor și a drumurilor vicinale, taxe la care participă toți cetățenii comunei, conform HCL nr. 57/2018, anexa 2, pct.8.

Se citește cererea d-nei Han Adina-Roxana domiciliată în Fagaras, str. Narciselor, bl. B, sc.C, ap. 3, administrator al S.C. Parvu Star SRL, prin care solicita acordul de a amplasa patru mese la punctul de lucru al firmei din Gura Vaii nr. 156.

Consiliul Local ia act de solicitarea d-nei Han, cu condiția de a se păstra curățenia și liniștea publică.

Se citește cererea d-lui Coman Dan domiciliat în Recea, nr. 183, prin care solicita scutirea de la plata taxei de gospodărire comunală deoarece nu deține pubele pentru colectarea deșeurilor menajere.

Cererea nu s-a aprobat în sedința Consiliului Local Recea, iar dl. Coman va fi îndrumat să i-a legătura cu administratorul societății ECOSAL RE-LI-VO SRL pentru ai fi repartizate pubele.

Se citește cererea d-nei Ganea Doina domiciliată în Făgăraș str. Gării, bl. 2B, ap.1 prin care solicită scoaterea la licitație a suprafeței de 4538 mp. Se va iniția procedura de licitație după aprobarea bugetului local.

Se dă cuvântul d-lui Hangu Ioan. Dl. Hangu spune că deține o casă de vacanță în Satul de Vacanță Dejani, locuiesc acolo pe perioada verii și sunt deranjați în permanență muzica agresivă de la petrecerile de la alte cabane care sunt închiriate. Menționează că până la ora 22,00 nu există cadru legal pentru a-i sancționa și solicită Consiliului Local să i-a măsuri împotriva celor care nu respectă liniștea publică.

Dl. Hangu este îndrumat să se adreseze Postului de Poliție Recea.

Se dă cuvântul d-lui Avram Nelu- profesor la Școala Gimnazială Recea. Dl. Avram Nelu în calitate de coordonator al proiectului solicită o finanțare de 10.000 lei pentru organizarea competiției sportive ” *Crosul Memorial – Ion Gavrilă Ogoranu,*” spunând că acest eveniment sportiv face parte din tradiția locală, fiind anul acesta la a IX-a ediție, și tot odată în acest an s-a reușit înscrierea acestuia la nivel național. Se regăsește în Ordinul Ministrului Educației Naționale nr. 3.016/2019 privind aprobarea Calendarului competițiilor școlare internaționale, naționale și regionale în anul 2019, anexa 8, poz.143. Anul acesta vor fi un număr de peste 400 de participanți veniți din întreaga zonă a Țării Făgărașului cât și din țară, dar și oficialități.

Concursul se va desfășura pentru 20 de categorii de vârstă și cuprinde trei trasee : 1 km-pentru categoria preșcolarilor și clasa pregătitoare, 2 km-pentru ciclul primar și 6 km-pentru celelalte categorii și va avea loc în data de 8 iunie 2019.

Consilierii sunt invitați să-și expună problemele administrative.

Președintele declară închisă ședința de consiliu.

Prezentul proces-verbal s-a încheiat în doua exemplare.

Președinte de sedință,
Lungociu Cornel



Contrasemnează,
Secretar, Motoc Mirela-Maria

